بیانیه صيانت از داده ها و حفاظت از حريم خصوصي كاربران

[bookmark: _GoBack]به پرتال  سازمان جهاد کشاورزی استان قم خوش آمدید.
در بیانیه صيانت از داده ها و حفاظت از حريم خصوصي كاربران تشریح می‌کنیم که چه اطلاعاتی را از شما گرد آوری کرده، چگونه از اطلاعاتی که هنگام مراجعه به این پایگاه اینترنتی در اختیارمان قرار می‌دهید، استفاده و از آ‌ن‌ها حفاظت می‌کنیم.
ما حفظ حریم شخصی شما را تضمین می‌کنیم. اگر در هنگام استفاده از این پایگاه اینترنتی، از شما اطلاعاتی بخواهیم که هویت‌تان را آشکار کند (جهت ارائه خدمات و یا میزان رضایت شما از عملکرد ما) می‌توانید مطمئن باشید که از آن تنها بر اساس اصول مطرح شده در این بیانیه استفاده می‌شود. ما از ابزارها و امکانات پیشرفته و مختلفی برای حفاظت از اطلاعات در قبال اقدامات مجرمانه و یا حوادث و رویدادهای غیر مترقبه یا اتفاقاتی که منتسب یا ناشی از اقدامات ما نباشد، بهره گرفته ایم.
ممکن است در آینده تغییرات در این سند اعمال شود. شما می‌توانید با مراجعه به این صفحه از تغییرات ایجاد شده در بیانیه حفظ حریم شخصی ما مطلع شوید.

محتوای وبسایت
سازمان جهاد کشاورزی استان قم دارای یک پرتال اصلی و تعدادی زیر پرتال مربوط به واحدها و خدمات مختلف خود دارد. که این اطلاعات توسط کارشناسان در دسترس عمومی قرار می گیرد. در بخش هایی از این فضا ممکن است سامانه و یا خدمتی الکترونیک ارائه شود که اطلاعات شخصی افراد در آن محفوظ خواهد بود.

امنیت اطلاعات
ما متعهدیم که امنیت اطلاعات شما را تضمین کنیم. برای جلوگیری از هر نوع دسترسی غیر مجاز و افشای اطلاعات شما از همه شیوه‌های لازم استفاده می‌کنیم تا امنیت اطلاعاتی را که به صورت آنلاین گردآوری می‌کنیم، حفظ شود.

لینک به سایت‌های دیگر
سایت ما ممکن است به سایت‌های دیگری لینک شود. وقتی که شما از طریق این لینک‌ها از سایت ما خارج می‌شوید، توجه داشته باشید که ما بر دیگر سایت‌ها کنترلی نداریم. درباره این سایت‌ها شما باید به بیانیه حریم شخصی آنها مراجعه کنید.

کنترل اطلاعات شخصی شما
ما اطلاعات شخصی شما را به هیچ شکل در اختیار اشخاص ثالث قرار نمی‌دهیم، مگر اینکه از طرف مراجع قضایی حکمی برای این کار دریافت کنیم.
